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Admissions

(h,1 élé admis à la séance du 8 av r il :
Zoological Society, Mc . Hill University, MM. Solland, 1'issot-Dupont ,

Hill, Priolet, Laboratoire d'Entomologie de Mani Sana, M . Ferrier ,
M me Sehuurr, M . Garnier .

SECTION MYCOLOGIQU E

ORDRE DU JOU R
DB L A

Séance du Lundi 28 Avril 1930, à 20 heures .

1° M . 1t . KUIIN Ic . — Un nouveau groupe d'Agarics leucosporés .
2° Présentation de champignons frais .
3° Questions diverses .

SECTION BOTANIQU E

ORDRE DU JOUR
DB L A

Séance du Mardi 29 Avril, à 20 heures

1° M . TulÉnnuT . — Présentation de plantes nouvelles pour la flore lyon-
naise .

20 M. GUINOCleT. — Herborisation dans le Var et les Alpes-Maritimes .
3° Présentation tic plantes fraîches .



7 Scrofulariacées, '15 Amentacées, 4 Filicinées ; quelques autres familles son t
représentées par un plus petit nombre d ' espèces . La ylace nous manque pou r
donner les noms spécifiques de ces plantes, qu ' on retrouvera dans l ' Herbier
Bonaparte et dont nous tenons la liste à la disposition des personnes que cett e
flore intéresserait plus particulièrement .

SECTION ENTOMOLOGIQU E
Séance du 1`^ Avril .

Insecte présent é

M. J . JACQUET présente Aleochara cuniculorum Kraatz (col . Staphylinidae) ,
espèce adaptée aux terriers de mammifères creusés dans les terrains secs
(lapin, blaireau, renard, hamster) . Cet insecte, qui existe dans la plus grand e
partie de l ' Europe, est assez localisé. Dans la région lyonnaise, il était signal é
de Vienne (Isère), par M . L . FALCOZ 1 ; M . Cnosssox l ' a retrouvé récemment
dans la grotte de Dagnieux (Ain) .

SÉANCE GÉNÉRALE DU 8 AVRI L

Les Diptères qui butinent sur les fleurs du lierre en automn e
Par M . L . FAI.Cn z

Par les belles journées ensoleillées du début de novembre, l ' observateu r
qui s'approche d'un lierre en fleurs peut contempler l 'intéressant, spectacl e
offert par tout un monde ailé qui se presse de fleur en fleur, attiré là par des
émanations à peine perceptibles pour un odorat humain, mais ressenties (l e
fort loin à la ronde par les insectes, grâce aux délicats organes sensoriels dont .
la nature les a si richement- dotés . Les Hyménoptères sont représentés ic i
seulement par quelques guêpes et quelques abeilles, mais les Diptères son t
en majorité . Sur les petites fleurs jaunâtres, les mouches, grandes, moyennes '
ou minuscules, humblement vêtues ou rutilantes comme des joyaux, s e
succèdent, s ' entremêlent, donnant l ' impression d'une vie qui a hâte de s e
manifester avant le repos hivernal, tandis que l'air est encore attiédi par les
rayons du soleil .

	

-
J'ai voulu connaître la composition de cette faunnlc de Diptères butinant ;

en automne sur les fleurs de lierre . La liste ci-après en donnera tout au moins
un apercu . On remarquera que la famille des Anthomyidac en constitue, d e
beaucoup, l ' élément dominant .

.l'adresse mes meilleurs remerciements à M. Sdcuv qui a obligeammen t
déterminé mon matériel .

CnLOH{OPIDAE : Il1osilluS aeneu.s Fall . — SYnPnIOAE : Tris/ails lenax L . —
AxTHOMYIDAE : Chortophila cilicrura Roud ., C. radicum L., Musca corvina F . ,
Polieles lardaria F., Lucilia sericata Mg., L. Caesar L ., An.thomyia. plccvi.alis L . ,
Pollenia radis F., Ophyra leucostoma W., Dasyphora saltuum Roud ., Crypto-
lucilia caesarion Mg., Mydaea duplicata Mg., Hylemyia oariicolor Mg., Coeno-
sia sp ., Hydrotaea sp ., Fannia sealaris F ., Phaonia erratica Fall ., Grapho-
myia maculata stop ., Calliphora erythrocephala Mg., — TACHTNIDAE : .F,chy-
nomyia ferox Mg ., Conapsilura concinnata Mg., Melinda coerulea Mg., Onesia
pusilla Mg., Sarcophage haen,orhoidalis Mg .

I L . FALCnr, Faune des micweaverncs, ans . de la Soc : ],iara . (hi Lyon, nouvelle série ,
L. Si, .i9 1 4, P . ga .


